

2025年5月21日  
星期三  
今日1叠16版  
零售价2元

上海 *Oriental Sports Daily*

# 东方体育日报



新闻热线 62476156   广告热线 62475909   发行热线 62794835   微博 weibo.com/dfsports   网站 www.osportsmedia.com   邮箱 daily@osportsmedia.com

## 球拍受损！王楚钦：为什么总是我



在多哈世界乒乓球锦标赛混双第二轮中，中国选手王楚钦的球拍在赛前检测环节出现受损情况。中国乒协赛后向国际乒联提出抗议和申诉。当日全部比赛结束后，国际乒联与中国乒协就该事件举行了特别会议，进行沟通交流。

“我也不知道为什么这种事情总是发生在我身上。不知道裁判们怎么看。但对于运动员来说，连续两次大赛经历了这样情况，我实在不理解，难道连球拍检测和保管都做不好吗？随意损坏运动员比赛用的球拍，这让我很失望。”

### “检测组、裁判员都要保证球拍完好无损” 国际乒联彻查王楚钦球拍检测受损事件



《详见 A8》

# 新王加冕

## “浙”一刻等了20年 广厦三少，凤凰涅槃

《详见 A10》



随着比赛的深入，孙杨表示伤病的反应正越来越明显。在退出男子100米自由泳角逐的前一天晚上，从男子200米决赛场上走下来的他说：“伤病太痛了，手很重，完全是抬不起来的。”

### 孙杨退赛仍是赢家

A9

### 唐钱婷火力没全开

“哟，看起来更精干了，冬训效果不错嘛。”比起去年参加巴黎奥运会时，唐钱婷如今的体重轻了三公斤。这点变化的意义不是说瘦了，而是她通过冬训练得更精干了，也更有蓄势待发的能量了。”

